

郎平:找到人生新起点

8月10日,郎平确认她将执教广东恒大俱乐部女排,再次在中国排球界掀起轩然大波。在人生的拐点郎平为何选择恒大这支刚成立不久的国内俱乐部?她又是如何同恒大“闪电联姻”?

缘起

说来很巧,前不久我更新了博客,表明我决定不与土耳其续约,徐利主任看到以后,就建议恒大老板请我试试。

记者:恒大是怎么找到您的?

郎平:是通过排球中心,恒大想搞女排,希望排球中心帮忙推荐一个主教练。说来很巧,正好是那几天我更新了博客,表明我决定不与土耳其续约,打算休息一段时间,徐利主任和毛毛看到以后,就建议恒大老板请我试试。恒大的许总跟我同龄,很喜欢老女排,听到这个建议他很兴奋,就要走了我的电话和电子信箱,开始跟我联系。

抉择

现在打算把中国首支排球企业队带起来,对我来说是一个新的挑战,对中国排球来说是一种有益的尝试。

记者:那这支球队不见经传的广东恒大女排怎么打动了您呢?

郎平:其实我也不是一开始就答应了。7月中旬回国前,我们一直都是电话和EMAIL联系,当时我很犹豫,毕竟我原计划是到明年再出山的,所以最初我一再跟许总说感谢他对中国排球的热情和支持,但是最后能不能成,还得看双方有没有缘分。而许总并没有催促我,我当时商定,等我七月份回国,到恒大看一看再做决定。

记者:您为何说办女排俱乐部是条新路?

郎平:恒大以前有个排球队,成立球队的目的是为了活跃职工的业余生活,队员有大学生,也有退下来的运动员,平时一边工作一边打球,有点像日本俱乐部的运作模式。现在这支俱乐部希望在原有的基础上进一步提高球队的实力,参加排球职业联赛,希望以独特的运作模式吸引更多热爱排球的年轻人

记者:您是否也想落叶归根?

郎平:我是在中国长大的,回国的心情肯定是最好的,感觉也是最舒服的。到了这个年龄,有机会回国,我当然选择回来。而且我回来老爸老妈特别高兴,他们年纪都大了,想看我在身边,不希望我整天在外面飘着。(体坛)

男篮亚锦赛复赛

中国队胜约旦队进八强



8月12日,在天津进行的第25届亚洲男篮锦标赛复赛中,中国队以89:83战胜约旦队,取得复赛的三连胜,进入八强。
图为易建联(左)在比赛中。
新华社发

“亿丰杯”高尔夫球邀请赛收杆 琼海队获总成绩冠军

本报讯 (记者侯小健 通讯员陈涛)五支队经过两天两场激烈的角逐,2009年海南“亿丰杯”高尔夫球邀请赛近日在博鳌乡村俱乐部和索菲特高尔夫球场圆满收杆,琼海队以2561杆的总成绩夺冠,乐东尖峰队获

第二名,万宁队名列第三。

此次参赛队包括长青队(老人组)、省高

尔夫球队、乐东尖峰高尔夫球队、琼海高

尔夫球队、万宁太阳河高尔夫球队,每队共

有16名队员参赛。长青队由广东省省老干

部组成,经激烈角逐,陈玉益获总杆冠军,阮

崇武获净杆冠军。

本次比赛由香港亿丰投资有限公司主

办。

本报记者 侯小健 陈涛

摄

万宁市文体局

万宁市文体局